# 洛阳晚报

# 文娱•综合

敬 明家的 水晶吊灯



有钱,任性! 郭敬明奢华豪宅曝光

#### □据 网易新闻 搜狐娱乐

近日,某周刊独家探访郭敬明豪 宅,照片尽显内饰之奢华,见者只能 慨叹:"土豪,我们做朋友吧!"

郭敬明的豪宅位于上海市静安 区武定路旁,三栋独立洋房被圈在一 扇大铁门内,铁门两边对比鲜明地坐 落着一些低矮的旧房。门口停靠着 的一辆豪华林肯,令宅邸显得气象万 千。汪精卫四姨太旧址的传说,更为 这里蒙上了一层别样的传奇色彩。

以往媒体笔下夸张的描述,其实 毫不夸张,这是一栋由名牌堆砌起来 的房子,包装在古典欧式风格的装修 之下,FENDI的地毯、KENZO的茶 几、GUCCI的靠垫、Meissen的瓷 器、HERMES的装饰物……随便一 处小小的配饰都价值不菲,大量有来 头的巨型、中型、小型油画和版画充 斥着每一处墙壁的留白,三层木楼梯 扶手两边的每一个窗台上都摆放着 设计师的雕塑作品。

据悉,郭敬明家中的一把雨伞就 约5000元人民币,水晶吊灯及落地 灯价值45万元,笔筒1500元,书桌 地毯100万元。

郭敬明甚至任性地称:"我有时 候会为了放家具买房子。"目前,他在 国内外的房产加起来有十几处。照 片中的这栋房子正是郭敬明某日开 车路过时看中的,他对老洋房情有独 钟,一看到就决定买下来。目前,这 栋房子的1楼、2楼作为最世文化的 工作室,3楼、4楼则是郭敬明的卧 室,有时开会晚了,他就住在这儿

面对外界对其奢华生 活的指责,郭敬明则看得 很淡,他认为只是每个人 的爱好不同,"有些人喜欢 家具,有些人喜欢水晶,有 些人喜欢茶叶、红酒…… 无所谓,只要你的收入和 生活方式匹配就好。我觉 得按自己的方式生活得舒 服,最重要!"



#### 相关链接 //

#### 邓文迪 她住在故宫旁边



邓文迪跟默多克离婚时,虽没能分 得默多克在新闻集团的资产,但还是获 得了曼哈顿的一套豪宅和北京故宫东 面的一座四合院。对"土豪界的战斗 机"默多克来说,购买四合院必须现金 一次性付清的规定,那是相当轻松,默 多克当初只花了1000万元买入,豪宅 内又是游泳池,又是模拟高尔夫练习场 和台球室,极尽奢侈。如今,这座四合 院升值10倍。

### 王菲 洱海美景在窗外



王菲跟她的"nic-king"(谢霆锋)世 纪复合,甜出蜜汁。据说,不久前王菲在 大理买了一栋别墅,海天一色美若仙境, 这是一栋面朝洱海的三层独栋别墅,建 筑面积至少500平方米,朝向洱海的一 面全是落地玻璃窗,依山傍水,洱海的美 景尽收眼底。

#### 吴尊 文莱的家宛如"皇宫



吴尊身处文莱富豪家族,属于典型 的"他们全家都有钱"那类人。吴尊今年 35岁,娇妻貌美儿女双全,曾经是"鲜 肉"现在是"奶爸",他的人生实在太"拉 仇恨"。吴尊家在文莱富人区的大宅奢 华至极,数千平方米的独立大屋,富贵程 度堪比汶莱努洛伊曼皇宫,有私人游泳 池和篮球场,庞大的地下车库静候着数 十辆顶级限量跑车。







郭敬明的豪宅

#### □冯保萍

前夫和其旧情人复合,会否送上祝 福?面对记者的询问,张柏芝正正经经地 回应:"衷心地祝福!"

萧郎已是陌路人,除了微笑与祝福, 还能怎样?

曾经的郎情妾意、恩爱甜蜜已随风而

# 放手即幸福

逝,纵使再不舍,再不肯放弃,拼了命去追 也不过是徒劳,换来的只能是更深重的悲 哀与更多的哭泣,只能是再一次的伤害。 不如用微笑治疗伤口,用祝福消除恨意,用 全新的生活重启幸福的旅程。

锋菲恋曝光后,李亚鹏一直努力重 塑自己的生活:与友人聚会,开心地打篮 球,积极从事慈善事业;张柏芝则把更多

的精力放在两个可爱的儿子身上。

与周杰伦分手后,蔡依林一直红红 火火地经营着自己的演艺事业,不提伤 心旧事。

这是善良的人们希望看到的结局!虽 然惋惜美丽爱情神话的破灭,但更希望他 们能重新开始,再拾快乐与幸福。

放下即心安,放手即幸福。

#### 教育广场 65139977 65139988

### 建筑业特殊工种培训

我市建筑行业特殊工种塔吊、提升机、 卷扬机司机、司索工、指挥、装拆工、电工、焊 工培训班,即日报名,近期开学;建筑类"十 大员"岗位培训班正在热招中,特聘专家授

课,合格达90%以上。 电话:63026337 63026335 地址:市住建委培训中心(纱厂北路21号)